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ATA DA 142 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas 

e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da Silva, Eliane Azevedo da Silva 

Barros, Geilson de Souza Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo 

Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da 

presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão em seguida autor"z0u a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia 
'I 

Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Não teve Pequeno expediente: 

Não havendo matérias na Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 
r , l ( ~ -- ,t~ -.. ·i\ l t 

Expediente. O vereador Asaf ~ereir,a s.ob..rin.ho, cumpriment~u a f odos, deu início a sua fala 

expressando seus sentimentos a fam ília l!opes e dias pelo falecimento da senhora Raimunda 

Lopes Dias e pediu para que fosse.feita uma moção de pesar em ~eu/nome, em seguida abordou 
• -,,._ ,. f l-

o tema do abastecimento de agua ~m nossa cidade, falou sobre as dificuldades que estamos 

enfrentando na distribuição dá ag~J para• a ~opulaçã'o ~ que já estamos sofrendo a bastante 

tempo com esse w obl.erpa pois as nossas tubulações,ae - - ·· e em alguns 

lugares existem rQY.i! oblema não 

é exclusivo de nossa cidade, falou da preocupação do gestor em estar solucionado esse 

problema e outros que por ventura venha a surgir, paraben izou o gestor pela entrega de 

algumas obras que são de grande importância para o nosso município, finalizando sua fala 

mencionou o orgulho que senti pela união do legislativo junto ao executivo e pelas conquistas 

que estamos conseguindo, citou como exemplo a colocação no ranking de cidades mais 

alfabetizadas do nosso estado onde atualmente estamos na quarta posição. O vereador Geilson 

de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, dando sequência a sua fala cobrou o melhoramento da 

rede de água da rua dos goianos, pediu para que o gestor traga um médico ginecologista para 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

prestar atendimento as mulheres de nossa cidade, expressou seus sentimentos a família da 

senhora Raimunda Lopes Dias e desejou a todos uma ótima semana. O vereador Jessione 

Cardoso da Silva. Cumprimentou a todos, iniciou sua fala prestando seus sentimentos a família 

da senhora Raimunda Lopes Dias, parabenizou o pastor Marcelânio pela realização de um 

congresso em sua igreja, sobre o abastecimento de agua em nossa cidade pediu para que seja 

feita melhorias nas tubulações da rede de agua, pediu para que o executivo venha a realizar as 

indicações que são apresentadas aqui nesta casa de leis, mencionou a importância do trabalho 

prestado por esse parlamento onde todos estão contribuindo para o desenvolvimento de nossa 

cidade, finalizou suas palavras desejando a todos uma ótima semana. O vereador José Carmo 

Costa, cumprimentou a todos, dando continuidade à sua fala justificou sua ausência na sessão 

passada, prestou seus sentimentos a família Lopes e Dias pela perca da sua matriarca a Senhora 

Raimunda Lopes Dias, parabenizou a gestão de nossa cidade onde o prefeito não vem medindo 
T ' 

esforços para atender a tod0s os pedidos que são feitos por nossa população, como 

recuperações de estradas e pontes, finalizando suas palavras desejou a todos uma semana 

abençoada por Deus . O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos e em 

seguida abordou o assunto do abàsteciment'o de agua de nossa cidade, pediu para que a 

população venha a economizar esse b em e que o poder público venha a resolver os problemas 

referente a esse tema, pediu também para que os loteamentos de nossa cLdade sejam todos 

urbanizados para assi r:p f .?cilitar o ! rabalho do exef ut ivo ara6_enizou o pastores Neurivan, 
LE(,ISL.\TI\ O F{)RTE & P.\ Tl(IP.\TI, O 

Francisco e Macelânio pelas festas realizadas em suas igrejas, parabenizou o senhor Antônio 

Furtado pela a organização da copa joga 10 e pediu para que os vereadores e empresários de 

nossa cidade venham a ajudar o mesmo nessa bela iniciativa, agradeceu ao prefeito por 

melhorias feitas em algumas estradas e finalizou desejando a todos uma semana de paz. A 

vereadora Tânia Mendes da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou o prefeito pela 

construção do novo centro administrativo e pela a entrega do portal de nossa cidade, fez alguns 

pedidos verbalmente como a construção de uma entrada para veículos na praça de evento e a 

sinalização de nossas ruas, pediu também para que o poder publico venha a disponibilizar um 

medico psiquiatra para a nossa população, em relação ao abastecimento de água cobrou do 
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executivo o melhoramento desse serviço. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros , 

cumprimentou a todos em seguida fez a leitura de um texto bíblico, aproveitou que estamos 

no dia da saúde da mulher e pediu para que o executivo contrate uma medica ginecologista e 

um psiquiatra assim facilitando esses atendimentos, sobre o sistema de abastecimento de agua 

de nossa cidade pediu para que o poder público venha a adquirir materiais de qualidade para 

minimizar esses transtornos, mencionou alguns poços que foram perfurados e ainda não estão 

sendo usados, cobrou da gestão uma solução quanto a esse tema, com aproximação das 

eleições municipais pediu para que seja feita uma campanha limpa entre os concorrentes e 

finalizando suas palavras fez a leitura de um texto reflexivo. A vereadora lolanda Muniz da 

Silva, cumprimentou a todos, deu inicio a sua fala abordando o tema do abastecimento de agua 
d! 

do nosso município, pediu para que seja feita melhorips e que a população venha a economizar 

esse bem, mencionou que esse problema QãO é exclusivo apenas de nossa cidade e que em 
" . "\ ,1 

outras dependências a sociedàr e sofre cor:rí es'Se' problema, parabenizou o gestor pelo belo 

trabalho que esta sendo feito em nos,,so muriicípj o, apro\leitando que hoje é o dia da saúde da 

mulher pediu para que todas veri~am a se cuidar e procurar os médicos para realizarem sua 
\ 

consultas, prestou sentimentos a família da senhora Raimunda Lopes.Dias, e desejou a todos 
.,J 

uma ótima semana. O presidente Flávio Girqueira do Vale . agradeceu aos colegas vereadores 

pelas discussões e pautas abordadas nessa sessão, parabenizou o gestor municipal pelo belo 
. ~. ,·~ 

trabalho que vem send,o qesenvolvido em nossa ciéf{3 d aten,.,é:len!fo ao f"Netltaos o legislativo e 
LE(,lSt.\TI\O F()RTE & P.\RfI(IPA 1, O 

entregando obras que são de interesses de nossa sociedade, sobre o tema do abastecimento 

de agua de nossa cidade pediu para que o executivo junto ao legislativo venha resolver esse 

problema, lamentou o falecimento da senhora Raimunda Lopes Dias e pediu para que Deus 

possa vir a consolar todos os fam iliares. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia quatro de junho dois mil e vinte e quatro (04/06/2024) as oito horas e 

trinta e eu primeira secretaria superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram 

presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tânia Mendes da 
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Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Souza Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione 

C~ír7. da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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